



## **Marcel Beer ovládl 4. závod Evropského poháru iXS EDC na šumavském Špičáku**

V pořadí 4. závod Evropského poháru iXS European downhill cupu se tento víkend konal na šumavském Špičáku, nejnáchodněji položeném místě celé série. Bikepark Špičák udělal dobrý dojem nejen krásnou přírodou, v jejímž srdci se nachází, ale i dobrou organizací celé akce. Na Šumavu se sjelo takřka 200 závodníků ze 14 států Evropy, kteří se museli vyrovnat s proměnlivým počasím, které ovlivňovalo podmínky na trati.

Po pátečním deštivém tréninku na extrémě mokré trati, se počasí umoudřilo a trať Struggle postupně osychala. Bez problémů se s tímto vyrovnal v sobotním rozřazovacím kole Marcel Beer (SUI-GT/iXS) a druhého v pořadí nechal za sebou s odstupem skoro 4 sekund. Stejně bezchybnou jízdu pak předvedl v nedělním finále a sesadil z Red Bull Hot seat pak celkově druhého Sama Shucksmitha (GBR- Bad Ass Bikes). Své kvality v kategorii Elite Men prokázal celkově třetí Dominik Gspan(SUI- EWZ/Loop) vedoucí závodník iXS Swiss Downhill Cupu. Nejlepšího umístění z našich závodníků v nejprestižnější kategorii dosáhl s 11. místem Adam Stašek (CZE- Ghost) .

Nejrychlejší v kategorii Elite Women byla úřadující německá mistryně Harriet Rücknagel (GER-OnTheEdge), která ve své třídě dominovala s náskokem 7 sekund. Za ní se zařadily Carina Cappellari (SUI-Hiestand Power Team) a Martina Brühlmann (SUI-iXS/Yeti). Jediná Češka Míša Lipová(CZE- ASP Bike shop) ve startovním poli obsadila v této kategorii 12. místo

Stupně vítězů v kategorii juniorů U17 pak zcela ovládli domácí kluci. Na prvním místě Ondra Štěpánek (CZE- Rockmaschine-Cyklomax) za ním Jan Čepelák (CZE- Mondraker) a českou trojku uzavřel Stanislav Sehnal (CZE- SK Grafobal) .

V kategorii Masters zvítězil Wilfred van de Haterd (NER- NOX Cycles). Pohár za druhé místo si odvezl až do Finska Henrik Karppinen (FIN). Třetí místo putuje do Švýcarska s Michaelem Stammbachem (SUI- Team Fatwork) .

Z Čech se příští víkend přesouvá iXS European Downhill Cup s pátým závodem v pořadí do italského Pila.

Sportovní areál Špičák, který není již jen zimním lyžařským střediskem, přišli při nedělním finále podpořit i političtí představitelé Plzeňského kraje. Ceny vítězům předávali paní hejtmanka MUDr. Milada Emerová, poslanec českého parlamentu pan ing. Jiří Papež, starosta Železné Rudy pan ing. Michal Šneberger a radní Plzeňského kraje pro školství, sport a mládež pan Jiří Struček.

Bikepark Špičák chce takto kvalitní závod s účastí špičkových jezdů zopakovat v Čechách i v dalších letech. Zkušenosti z mezinárodního závodu využijí organizátoři jistě při pořádání dalších akcí.